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Εντυπωσιακά ξεκίνησε η Ναυτική Εβδομάδα 
2024 στον Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Εντυπωσιακά ξεκίνησαν οι εκδηλώσεις της Ναυτικής 
Εβδομάδας 2024, που διοργανώνει η Ιερά Μητρόπολη 
Δημητριάδος και φέτος και είναι αφιερωμένη στην μαρτυρική 
Αμμόχωστο της Κύπρου.

Το βράδυ της Κυριακής 16 Ιουνίου τελέστηκε ο επίσημος Αγιασμός των 
εκδηλώσεων από τον Σεβ. Μητροπολίτη Δημητριάδος κ. Ιγνάτιο, παρουσία 
του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Κωνσταντίας και Προέδρου Αμμοχώστου 
κ. Βασιλείου, του Πρέσβη της Κυπριακής Δημοκρατίας στην Ελλάδα 
κ. Σταύρου Αυγουστίδη, της Υφυπουργού Παιδείας & Θρησκευμάτων κ. Ζέττας 
Μακρή, της Αντιπεριφερειάρχου Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων 
κ. Άννας-Μαρίας Παπαδημητρίου, του Δημάρχου Βόλου κ. Αχιλλέα Μπέου, 
των επικεφαλής των Στρατιωτικών, Λιμενικών και Αστυνομικών Αρχών του τόπου 
και μεγάλου πλήθους συμπολιτών μας.

Ακολούθως, ο Σεβ. κ. Ιγνάτιος τόνισε ότι «η Ναυτική Εβδομάδα είναι ένας 
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θεσμός πολιτισμού, με επικεφαλής την «Μαγνήτων Κιβωτό, αλλά και ένας θεσμός 
ενότητας, γιατί όλοι οι φορείς του τόπου συμπράττουμε για να την φέρουμε εις 
πέρας. Ο θεσμός αυτός μας φέρνει σε επαφή με την θάλασσα και ιδιαίτερα την 
Μεσόγειο, που ενώνει θρησκείες και πολιτισμούς και επιθυμούμε και ευχόμαστε να 
είναι μια θάλασσα ειρήνης και συνύπαρξης. Αφιερώσαμε την φετινή Ναυτική 
Εβδομάδα στην Αμμόχωστο, με την συμπλήρωση πενήντα χρόνων κατοχής, 
γεγονός που φανερώνει την αγάπη μας για την Κύπρο και ιδιαίτερα τα ματωμένα 
μέρη της.

Ακολούθως, ο Πανιερώτατος κ. Βασίλειος κήρυξε την έναρξη της Ναυτικής 
Εβδομάδας και ευχαρίστησε την κοινωνία του Βόλου για την μεγάλη αγκαλιά που 
άνοιξε στην Κύπρο και στην Αμμόχωστο. «Ο αγώνας μας είναι κοινός για την 
στήριξη του Κυπριακού Ελληνισμού και σας ευχαριστώ θερμά για την στήριξη την 
οποία μας παρέχετε», τόνισε ο κ. Βασίλειος.

Ακολούθησε Χαιρετισμός από τον Πρέσβη της Κυπριακής Δημοκρατίας 
κ. Σταύρο Αυγουστίδη, ο οποίος, μεταξύ άλλων, τόνισε ότι «η φετινή 
διοργάνωση έχει μεγάλη πολιτιστική και εθνική σημασία, καθώς συμπίπτει με τα 
πενήντα χρόνια από την βάρβαρη τουρκική εισβολή στη Κύπρο και την 
συνεχιζόμενη παράνομη κατοχή, που σημάδεψαν την ιστορία και ακρωτηρίασαν 
την ελευθερία της Κύπρου…».

Ακολούθησε μεγάλη συναυλία του Μουσικού Σχολείου Βόλου από το Μουσικό 
σύνολο Ορχήστρα Ποικίλης Μουσικής «Νίκος Ξυλούρης» και την Χορωδία του 
Σχολείου, υπό τη δ/νση του καθηγητού κ. Μιχαήλ Χατζηκοτέλη. Την εναρμόνιση και 
τη διδασκαλία της Χορωδίας είχαν οι καθηγήτριες Ελένη Λεφάκη, Ελένη 
Τσαρδακά, Ευφροσύνη Παναγιωτακοπούλου και Φιλαρέτη Φροξυλιά. Το μουσικό 
σύνολο απέδωσε θαυμάσια τραγούδια για τη θάλασσα και την Κύπρο και απέσπασε 
το δίκαιο χειροκρότημα του κοινού.

Την παρουσίαση της εκδήλωσης, όπως και όλων των εκδηλώσεων της Ναυτικής 
Εβδομάδας έχει ο Δημοσιογράφος Νίκος Βαραλής, δ/ντής του Ρ/Σ «Ορθόδοξη 
Μαρτυρία».
























